

2020年5月7日,全新奥迪O7在"火 星1号基地"正式发布,市场指导价区间为 68.98 万-86.68 万元。凭借最纯粹的传奇基 因、最大幅度的全面升级、最高规格的标准配置, 全新奥迪 O7 实现了"标杆式"的自我颠覆和 跨越, 带给用户"至强无畏"的全场景豪华体验。

2003年, 奥迪推出了Pikes Peak quattro 概念车以致敬曾在派克峰爬山赛所取 得的佳绩,由此也正式开启了奥迪 Q 系列的家 族历史。2005年9月12日, 奥迪Q7作为 奥迪首款 SUV 车型在法兰克福国际车展首次 亮相。2015年,历经十年磨一剑的第二代奥 迪 Q7 在中国正式上市,在能效、空间、高科 技配置等多方面,均创造了同级车型中的最新 标准, 开启 SUV 的"全能"新时代。2020 年,时值 quattro 技术诞生 40 周年,全新奥 迪 Q7 无畏登场,再次实现了对经典传奇的超 越和讲阶。

在发布会活动现场,极限探险车手何旭东 与全新奥迪 Q7 无畏体验大使胡军两位嘉宾亲 自驾驶全新奥迪 O7, 强势征服戈壁、沙漠等极 端路况,向用户全面展现了全新奥迪 O7 的至 强特性和无畏精神。与此同时,一汽 - 大众奥 迪"无畏体验季"探索之旅系列活动也将全面 开启。此外,全新奥迪 Q7 还将延续传奇使命, 一汽-大众奥迪将携手央视,再次挑战珠峰, 也将助力中国高科技产业化研究会"火星探索 计划",支持火星车与人类载具相关研发项目。

全新奥迪 Q7 采用全新奥迪 Q 家族设计语 言,RS系列味道十足,血脉偾张之感扑面而来。

同时,全新奥迪 Q7 做到了"别人的高配,就 是我们的标配"——专为中国用户打造7座空 间设计和超长轴距,全景天窗、可设置30多种 颜色的豪华内饰氛围灯、四区自动空调及空气 质量包等多种装备, 营造全感官触点的豪华体 验。值得一提的是,全新奥迪 O7 搭载了可提 供冬夏两种不同芳香的香氛系统。

全新奥迪 Q7 配备了机械 quattro 全时四 驱系统、自适应空气悬架与渐进式转向系统, 以及前瞻的 48V 轻混系统, 使其征服全路况倍 感从容。在具备出色驾驶性能的同时,全新奥 迪 O7 还搭载了三屏全界面智能交互系统、全 新 MMI 信息娱乐系统以及 30 余项驾驶辅助系 统,使其以极具科技感的豪华C级SUV之姿, 再次定义科技风向。

高能纯电轿跑江淮 iC5 进化上市

5月10日,一部讲述短跑冠军成长故事 的母亲节温情大片《I See 我想·更懂你》在 网上公映, "亚洲飞人"苏炳添友情出演。高 能纯电轿跑江淮 iC5 也用这部温情喜剧宣布正 式上市, 共四款配置车型, 补贴后售价 14.99 万-17.59万元。江淮新能源特为此次购买 iC5 的 i 粉提供了 APP 交定 99 元抵 6000 元车款 +价值 2000 元智能车控手表,以及赠送价值 3000 元原厂智能充电桩等多项好礼。

在成为一辆"更懂你的高能纯电轿跑"的 路上, 江淮iC5 经历了无数次打磨和迭代优化。

江淮 iC5 造型设计由阿尔法·罗密欧前设计负 责人丹尼尔亲自操刀,每一面都尽显纯电轿跑 大美风采。车内除了运动式一体座椅、全景天窗、 10.4 英寸高清触摸大屏、64 色音乐律动氛围灯 等配置, 更搭载了科大讯飞智能语音 3.5 系统、 智能导航系统、APP 远程控制系统,以及江淮 新能源首次搭载的 L2 级智能驾驶系统等。

江淮 iC5 的 NEDC 综合工况续航高达 530km, 64.5kWh 的电池包采用特斯拉同源 的蜂窝电池技术和液冷恒温技术加持, 给电池 安全加上"双保险"。此外还有全新的 2.5 代



智能线控制动系统和自主研发的热泵空调。通 过一台峰值扭矩 340N.m、峰值功率 142kW 的"三合一"深度集成式静音电机,江淮 iC5 实现了百公里加速 7.6s、0-50km/h 仅需 3s 的成绩,成为同级别车型中最快的单电机两驱 车。